



## महागणपति विसर्जन

### समारोह आज मेहर कृपा रिसोर्ट, अर्थव गणेश मंडल का आयोजन

संवाददाता, 22 सितंबर  
**दर्यापुर-** तहसील के चंद्रभागा पूर्णा भोलेश्वरी नदी में जलस्तर कम होने के कारण गणपति विसर्जन चिंता का विषय बना हुआ था. किंतु शहर में पहली बार अर्थव गणेशोत्सव मंडल बनोसा व मेहरकृपा रिसोर्ट की ओर से भव्य गणपति विसर्जन समारोह का आयोजन किया गया है.

बता दें कि गणेश सभी के आराध्य व विग्रहता देवता है. 10 दिन पूजा-अर्चना कर उनका विसर्जन करते हुए नदी में पानी न रहने के कारण गणेश मूर्ति की विडंबना होती है. इन सबसे बचने के लिए मेहरकृपा रिसोर्ट राधास्वामी सत्संग मंडल थिलोपी रोड स्थित कुत्रिम तालाब का निर्माण किया गया है. सभी भक्तगण अपने गणपति का विसर्जन उक्त तालाब में कर गणेशमूर्ति की विडंबना को रोकने का आह्वान अर्थव गणेश मंडल के अध्यक्ष देवेंद्र शाह, मेहर दीप लोढे ने किया है.

# अकोला में आज गणेश विसर्जन

## पुलिस का कड़ा बंदोबस्त : सीसीटीवी कैमरों की निगरानी में होगा गणेश विसर्जन



अकोला : पुलिस अधिकारियों की बैठक को मार्गदर्शन करते जिला पुलिस अधीक्षक एम.राकेश कलासागर.

अकोला, प्रतिनिधि, 22 सितंबर - विगत 10 दिनों से चले गणेशोत्सव का रविवार, 23 सितंबर को गणेश विसर्जन के साथ समापन होने वाला है. गणेश विसर्जन के मद्देनजर पुलिस विभाग ने कड़ी सुरक्षा व्यवस्था का नियोजन किया है. सुबह 10 बजे से राजेश्वर मंदिर जयहिंद चौक से गणेश विसर्जन शोभायात्रा का प्रारंभ होगा. विसर्जन के लिए गणेश विसर्जन मार्ग पर बिजली, पानी व सफाई की व्यवस्था प्रशासन द्वारा की गई है. विसर्जन के दौरान कानून व्यवस्था को बनाए रखने के लिए पुलिस अधिकारियों की बैठक लेकर जिला पुलिस अधीक्षक एम.राकेश कलासागर ने मार्गदर्शन किया. गणेश विसर्जन के लिए 5 डीवाईएसपी, 14 पुलिस निरीक्षक, 41 एपीआई, 20 पीएसआई, आरपीसी की 2 प्लाटून, एसआरपी की 2 कंपनियां, आरएफएफ की 1 कंपनी, 750 पुलिस कर्मचारी, 50 होमगार्ड ऐसा

डेढ़ हजार से भी अधिक पुलिस बल को बंदोबस्त के लिए कार्यरत किया गया है. इस दौरान पुलिस विभाग द्वारा गणेश विसर्जन मार्ग पर 30 सीसीटीवी कैमरे लगाए गए हैं. गणेश विसर्जन पूरा होने तक यह कैमरे कार्यरत रहेंगे. सीसीटीवी कैमरों की नजर पूरे गणेश विसर्जन पर रहेगी. गणेश विसर्जन शोभायात्रा का प्रारंभ ऐतिहासिक जयहिंद चौक सम्मान के बारभाई गणपति की महापूजा कर किया जाने वाला है. सुबह 10 बजे अकोला सार्वजनिक

गणेशोत्सव मंडल द्वारा जयहिंद चौक में महापूजा के लिए इंतजाम किए गए हैं. जिलाधिकारी आस्तिककुमार पाण्डेय, जिला पुलिस अधीक्षक एम.राकेश कलासागर, मनपा आयुक्त जितेंद्र वाघ, पुलिस उपअधीक्षक उमेश माने पाटिल, पुलिस निरीक्षक विलास पाटिल, अनवर शोख, शैलेश सपकाल, सांसद अधि.संजय धोत्रे, विधायक गोवर्धन शर्मा, विधायक रणधीर सावकर, राज्यमंत्री डॉ.रणजीत पाटिल, महापौर विजय

अग्रवाल, उपमहापौर वैशाली शेलके, भाजपा महानगर अध्यक्ष किशोर मांगटे पाटिल, सार्वजनिक गणेशोत्सव मंडल के अध्यक्ष अधि.मोतीसिंह मोहता, महासचिव सिध्दार्थ शर्मा, पार्षद हरीश आलिमचंदानी, विजय तिवारी तथा पदाधिकारी इस अवसर पर महापूजा के लिए उपस्थित रहेंगे. जयहिंद चौक में महापूजा होने के बाद विसर्जन शोभायात्रा आरंभ होगी. जो जयहिंद चौक से अगरबेस, दगड़ीपुल, पुराना काटन

मार्केट, ताजनापेट, जुना सब्जी बाजार, गांधी चौक, गांधी रोड, सिटी कोतवाली चौक, महाराणा प्रताप बाग होते हुए मोर्णा नदी तट पर घाट पर पहुंचेगी.

छोटे गणेश मूर्तियों का विसर्जन मोर्णा नदी तट पर मनपा प्रशासन द्वारा बनाए गए गणेश घाट पर किया जाएगा. विसर्जन के बड़े गणेश मूर्तियों का विसर्जन बालापुर की भिंकुंड नदी में किया जाने वाला है. 23 सितंबर को सुबह 10 बजे से प्रारंभ होने वाले गणेश विसर्जन शोभायात्रा व विसर्जन के लिए जिला, मनपा, पुलिस प्रशासन द्वारा पूरी तैयारियां की गई हैं. गणेश विसर्जन के दौरान सभी गणेश मंडल तथा नागरिक कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए प्रशासन पर महापूजा कर शांति व सद्भावना से गणेश विसर्जन सम्पन्न करें, ऐसी अपील जिलाधिकारी आस्तिककुमार पाण्डेय, डीएसपी एम.राकेश कलासागर ने की है.

## आयुष्यमान भारत योजना का शुभारंभ आज



अकोला, प्रतिनिधि, 22 सितंबर - राष्ट्रीय स्वास्थ्य सुरक्षा अभियान अंतर्गत गरीब परिवारों को स्वास्थ्य सेवा का लाभ देने के लिए केंद्र सरकार द्वारा प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना का (आयुष्यमान भारत योजना) शुभारंभ रविवार, 23 सितंबर को दोपहर 12.30 बजे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के हाथों रांची में होने वाला है.

उसी तर्ज पर राज्यस्तर व जिला स्तर पर भी इस योजना का आरंभ उसी दिन यानी 23 सितंबर को किया जाने वाला है. अकोला में जिला नियोजन भवन में आयोजित एक समारोह में महाराष्ट्र कृषि शिक्षा व संशोधन परिषद के उपाध्यक्ष सांसद अधि.संजय धोत्रे की अध्यक्षता में पालकमंत्री डॉ.रणजीत पाटिल के हाथों आयुष्यमान योजना का शुभारंभ किया जाएगा. इस कार्यक्रम में सभी विधायक व जनप्रतिनिधि उपस्थित रहने वाले हैं. इस कार्यक्रम का राष्ट्रीय प्रसारण सीधा नियोजन भवन जिलाधिकारी कार्यालय के

नियोजन सभागार में 12.30 से 2 तक किया जाएगा. बाद में आयुष्यमान भारत योजना में पंजीकृत किए हुए लाभार्थियों को प्रतिनिधिक स्वरूप में पालकमंत्री के हाथों ई-कार्ड्स का वितरण किया जाएगा.

इस योजना के अंतर्गत प्रत्येक परिवार को प्रतिवर्ष 5 लाख का बीमा कवच मिलने वाला है. इसमें उस व्यक्ति को किसी भी प्रकार की राशि नहीं भरनी पड़ेगी. अकोला जिले के 2 लाख 11 हजार 805 परिवारों को प्रतिवर्ष 5 लाख रु.का बीमा संरक्षण आयुष्यमान योजना के अंतर्गत मिलने वाला है. जिला नियोजन भवन में आयोजित इस कार्यक्रम में सभी से उपस्थित रहने की अपील जिलाधिकारी आस्तिककुमार पाण्डेय व जिला सीएस डॉ.आरती कुलवाल ने की है.

## अचलपुर तहसील में दमदार बारिश

संवाददाता, 22 सितंबर  
**परतवाड़ा -** एक माह की लंबी प्रतिक्षा के बाद शुक्रवार से बारिश वापस लौटी. जो सापन बांध के शनिवार को दोपहर तक जारी थी. इस बारिश की वजह से तुअर, कपास, सोयाबीन की फसल को जीवनदान मिला है. संतरे की फसल के लिए भी यह बारिश काफी फायदेमंद साबित हुई है. लगातार हो रही दमदार बारिश की

वजह से तहसील के सापन बांध के दो दरवाजे दस सेमी खोल दिये गये हैं. रातभर लगातार दमदार बारिश होने से तहसील के सापन बांध में 94 प्रतिशत जलसंग्रह हुआ है. चंद्रभागा बांध में जलसंचय की क्षमता 42.40 दलघमी है. 31.56 जलसंग्रह किया गया है और पूरा बांध 76 प्रतिशत भरा है. शहानुर का स्टॉक 46.4 है, 31.40 प्रश. बांध भरा है.

## प्रगतिशील किसान व व्यवसायियों का सत्कार

### लगातार 9वें वर्ष भी सहकारी संस्थाओं को लाभांश

अकोला, प्रतिनिधि, 22 सितंबर - सहकारी बैंकिंग क्षेत्र में सबसे पुरानी अकोला जिला मध्यवर्ती सहकारी बैंक की 107वीं वार्षिक आमसभा जिला बैंक के अध्यक्ष डॉ.संतोषकुमार कोरपे की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई. जिला सहकारी बैंक द्वारा 100 प्राथमिक सहकारी संस्थाओं को कार्यालय निर्माण के लिए 1 करोड़ रुपए का सहाय उपलब्ध किया जाएगा, ऐसी घोषणा बैंक के अध्यक्ष डॉ. कोरपे ने इस आमसभा में की. उसी प्रकार बैंक के सभासद सहकारी संस्थाओं को 6 प्रतिशत लाभांश देने का निर्णय घोषित किया गया. लगातार 9वें वर्ष सहकारी संस्थाओं को लाभांश देने वाली जिला बैंक एकमात्र है.

अकोला-वाशिम जिले के किसानों की सेवा के लिए जिला बैंक द्वारा विधान योजनाओं के माध्यम से ग्राहक सेवा दी जा रही है. अत्याधुनिक सुविधाओं के साथ ग्राहकों को सेवा देने के लिए जिला बैंक सबसे अग्रणी रही है, ऐसा डॉ. संतोषकुमार कोरपे ने अध्यक्षीय भाषण में बताया. इस आमसभा में 100 प्रतिशत

अकोला : संबोधित करते डॉ.संतोषकुमार कोरपे व मंचासीन पदाधिकारी.

कर्मज वसुली देने वाले सहकारी सेवा संस्था मानका तहसील मालेगांव संस्था के अध्यक्ष दत्ताराम मगर, सचिव वसंतराव कुटे, निरीक्षक किशोर खंडारे का मान्यवरों के हाथों सत्कार किया गया. बैंक द्वारा कार्य लेकर प्रगति करने वाले प्रगतिशील किसान गोपाल वाघमारे, नारायणराव देशमुख, अमोल मानकर, संदीप इठोले, जगन्नाथ कोरडे, बबन कुटे, मां जगदम्बा समूह के पदाधिकारी आदि किसानों का सत्कार किया गया. बैंक के पूर्व अध्यक्ष डॉ. सुभाषचंद्र कोरपे, संचालक सुभाष ठाकरे, अधि. सुहास तिडके ने आमसभा में अपने विचार प्रकट

किए. बैंक के सीईओ अनंत वैद्य ने रिपोर्ट प्रस्तुत की. आमसभा शुरू होने के पूर्व जिला बैंक के पूर्व संचालक स्व.प्रा. हरिभाऊ हिवरे, पूर्व कृषि मंत्री भाऊसाहब फुंडकर, लोकनेता स्व.वसंतराव धोत्रे, पूर्व प्रधानमंत्री अटलबिहारी वाजपेयी को जिला बैंक द्वारा श्रद्धांजलि अर्पण की गई.

आमसभा में जिला बैंक के उपाध्यक्ष वामनराव देशमुख, संचालक नानासाहब हिंगणकर, डॉ. सुभाषचंद्र कोरपे, अधि.सुहास तिडके, हिरादय धोत्रे, सुभाषराव ठाकरे, शिरीष धोत्रे, रामसिंह जाधव, राजेश राउत, दिलीप जाधव, श्रीधर कार्नाकरड, दामोदर

## वरुड़ व्यापारी संघ की कार्यकारिणी गठित

### अध्यक्ष बने देवते व सचिव यावलकर



संवाददाता, 22 सितंबर  
**वरुड़- हाल शहर में व्यापारियों की बैठक संग्रह हुई. बैठक दौरान वरुड़ व्यापारी संघ कार्यकारिणी का गठन किया गया है. जिसमें अध्यक्ष काद पद अशोक देवते, उपाध्यक्ष यशपाल जैन व सचिव के रूप में रवि यावलकर का एकमत से चयन किया गया. वरुड़ व्यापारी संघ कार्यकारिणी का गठन 2 साल के लिए किया गया. साथ ही वरुड़ व्यापारी संघ के अध्यक्ष देवते, उपाध्यक्ष जैन, प्रवीण डाफे, सचिव यावलकर, सहसचिव विनय चौधरी व कोषाध्यक्ष अनिल हेटे का एकमत से चयन किया गया. साथ ही ज्येष्ठ मार्गदर्शक व सलाहकार समिति में गिरीधर देशमुख, रितेश शाह, अशोक वानखेडे, नेमिचंद्र शाह, नीलकंठ यावलकर, पदमकुमार जैन, सुधाकर ठाकरे, कचुभाई पटेल, विनोद धरमठोक, जगदीश उपाध्याय, रमेश हुकुम, कल्याण कोटेचा, सुरेंद्र चंडक, लीलाधर खासबाणे, भास्कर चोखट सहित सदस्यों में श्याम खंडेलवाल, जेठानंद बाशानी, धर्मेश जोशी, राजीव गावंडे, प्रवीण धरमठोक, आशीष रडके, अशोक भागवत, पत्रालाल भंसारी, बिरजीचंद उपाध्याय, प्रकाश खंडेलवाल का समावेश है. कार्यक्रम का संचालन गिरीधर देशमुख ने व आभार रितेश शाह ने माना.**

## आज होगा बाप्पा का धूमधाम से विसर्जन

संवाददाता, 22 सितंबर  
**परतवाड़ा -** आज अनंत चौदस के पर्व पर गणपति बाप्पा का धूमधाम के साथ विसर्जन किया जायेगा. अपने प्रिय बाप्पा के दस दिनों तक गणेशोत्सव को आनंद के साथ मनाया गया. भक्तों ने बाप्पा को विदाई देने के लिए तैयारी शुरू की है. इस बीच सभी भक्तों को बाप्पा के विसर्जन की चिंता थी, मगर बाप्पा ने खुद ही अपने विसर्जन की सुविधा करते हुए दमदार बारिश की. चहुँओर का माहौल आनंददायी दिखाई दे रहा है. शुक्रवार को बारिश से तहसील की सापन, बिच्छन, चंद्रभागा नदी

खिलखिला कर बह रही है. जिसमें बाप्पा का विसर्जन किया जायेगा. अचलपुर शहर के श्रीकृष्ण पुल, सुलतानपुरा, बदामडोह में प्रशासन की ओर से आवश्यक व्यवस्था की गई है. पालिका की ओर से गणपति विसर्जन के दौरान अग्निशमन विभाग, विद्युत विभाग की व्यवस्था, गणेश विसर्जन घाट पर सामाजिक संस्थाओं की ओर से निर्मात्य जमा करने की विशेष व्यवस्था की गई है. सुरक्षा के मद्देनजर बैरिकेट्स लगाये जायेंगे. अचलपुर पुलिस स्टेशन परिसर के 42 में से 25 गणेश मंडल के बाप्पा का विसर्जन आज होगा.

## कैलाश पर्वत की झांकी को सांसद अड़सूल, विधायक देशमुख ने निहारा

प्रतिनिधि, 22 सितंबर  
**अमरावती-स्थानीय** विलासनगर के गली नं. 3 में शिवशक्ति गणेशोत्सव मंडल की ओर से विगत 40 वर्षों से बड़े ही भक्तिभाव के साथ सार्वजनिक गणेशोत्सव मनाया जा रहा है. इस वर्ष मंडल की ओर से कैलाश पर्वत की झांकी साकार की गई है. सांसद आनंदराव अड़सूल, विधायक डॉ. सुनील देशमुख, उपमहापौर संध्या टिकले ने मंडल की झांकी को निहारा व पंडाल में स्थापित स्वर्ण गणेश प्रतिमा की आरती भी की. इस दौरान मंडल के स्वागताध्यक्ष पंजाबराव ताववाड़े ने मान्यवरों का पुष्पगुच्छ देकर स्वागत किया. ताववाड़े ने बताया कि मंडल की



अमरावती : सांसद अड़सूल का स्वागत करते ताववाड़े व अन्य.

ओर से 23 सितंबर को शाम 7 बजे महाप्रसाद का आयोजन किया गया है. निरंजन बोहरा, विनोद शर्मा, शिवा देशमुख, धर्मेंद्र मालवे, सुनील अकोलकर, पांडुरंग देवीकर, जीतू पदमार, गोलू गुप्ता, पंकज धमाले,

## वाशिम में 2 किसानों ने की आत्महत्या

प्रतिनिधि, 22 सितंबर  
**वाशिम -** जिले के मंगरूलपीर तहसील के गांव शेंदुरजना के किसान लक्ष्मण धोत्रे व कारंजा तहसील के गांव बेंबला निवासी किसान गजानन धडम ने आत्महत्या करने की खबर मिली है. जिससे परिसर में शोक का माहौल है. शेंदुरजना के आदिवासी समाज के लक्ष्मण धोत्रे के पास 3 एकड़ खेत था. लगातार नाउपज व कर्ज से परेशान इस अल्प भूधारक किसान ने गुरुवार को अपने घर में जहरीली दवाई गटककर जीवनलीला को समाप्त किया. जबकि बेंबला के किसान गजानन धडम ने कुएं में कूदकर अपनी जीवनलीला को खत्म कर दिया. यह घटना मुर्तिजापुर थाना क्षेत्र के गांव रामखेड़ खेत शिवार में हुई.

## 101 महिलाओं ने किया महापारायण

### बालगणेश उत्सव मंडल में आकर्षण का केंद्र बनी गजानन महाराज मंदिर की झांकी

संवाददाता, 22 सितंबर  
**टाकरखेड़ा शंभु -** यहां बालगणेश मंडल ने शोगांव के गजानन मंदिर की झांकी प्रस्तुत की है. यह झांकी लोगों के विशेष आकर्षण का केंद्र बनी हुई है. गुरुवार को 101 महिलाओं ने यहां विजयग्रंथ का सामूहिक वाचन किया. सुबह 8 बजे से शुरू हुआ महापारायण दोपहर 2 बजे तक चला. अगले साल 501 भक्तों का पारायण रखने का मानस इस मौके पर मंडल के पदाधिकारियों ने व्यक्त किया. मोरगांव के अष्टविनायक मोरेश्वर की हाथ से बनाई मिट्टी की आकर्षक मूर्ति के दर्शन के लिए हर रोज सैकड़ों भक्तों का तांता लग रहा है. बालगणेश मंडल की स्थापना 19 साल पहले हुई थी. इन वर्षों में

**हर रोज महाप्रसाद**  
 इस मंडल की विशेषता यह है कि यहां हर रोज शाम को महाआरती के बाद सभी भक्तों को महाप्रसाद दिया जाता है. आरती में सैकड़ों भक्त उपस्थित रहते हैं. इस मंडल ने दानपेटी रखी गयी है, जिसमें जमा होने वाले दान से जरूरतमंद बच्चों को शिक्षा सामग्री का वितरण किया जाएगा. इस वर्ष मोरगांव के अष्टविनायक मोरेश्वर की स्थापना की गई. इसलिए अगले 8 वर्षों तक एक अष्टविनायक की स्थापना करने का मानस मंडल के पदाधिकारियों ने व्यक्त किया है. निकाली गई जनजागृति रैली में मंडल ने सक्रिय रूप से सहयोग किया.

**टाकरखेड़ा शंभु :** महापारायण में सहभागी महिलाएं.  
 मंडल ने अनेक सामाजिक, शैक्षणिक और सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन कर अपना नाम रोशन किया है. इस मंडल को पुलिस आयुक्तालय का पुस्कार भी मिल चुका है. 10 दिनों तक चलने वाले गणेशोत्सव के दौरान मंडल के पदाधिकारी सामाजिक कार्यक्रम

आयोजित करने पर विशेष जोर देते हैं. इस वर्ष गांव में स्वच्छता अभियान चलाने का निर्णय मंडल ने लिया है. मच्छ्यों को खत्म करने के लिए दवा का छिड़काव किया जा रहा है. इसी प्रकार वृक्षारोपण, कुपोषित बालकों के लिए आंनवाड़ी से

प्रतिदिन अखबार CLASSIFIEDS

<p><b>नोकरी विषयक</b>  <b>चाहिए</b>                  चाहिए-12वीं पास/ नापास युवा लडका इलेक्ट्रीक दुकान में काम के लिए, बायोडाटा के साथ मिले, E-World Electronics, दवा बाजार के बाजू में, रायली प्लांट, अमरावती, 0721-2678907</p>	<p><b>जागा विषयक</b>  <b>बेचना है</b>                  सन 1967 पासून-अमरावती शहरात वाजवी दुरात सर्वात जास्त प्लांट्सचे सौदे करणारे एकमेव इस्टेट एजेंट संजय एजंसीज, टाऊन हॉल समोर, नेहरू मैदान, अमरावती, फोन नं. 2564125, 2674048, भेटण्याची वेळ-सकाळी 10 ते 1, संध्या. 4 ते 7</p>	<p><b>उपलब्ध</b>                  उपलब्ध आहे-देशी गाईच्या गोमुत्र तथा शोणापासून निर्मित उत्पादने, गोमुत्र अर्क, दंतमंजन, हवन, गोवरी, धूपबत्ती, गांडुळ उत्पाद, गोनाईल, दशपर्णा अर्क, किटनियंत्रक, जिवाभूत विक्रीस उपलब्ध आहे, संपर्क- 9890690333, 9665113111, 8237691121</p>	<p><b>व्यवसाय विषयक</b>                  व्यवसाय-मशरूम लागवड विकासाच्या मार्ग दाखविणारा व्यवसाय उत्पादन करा, संस्था विकत घेते, संपर्क-भारत मशरूम युनिट, मो.8766435409, 7387728535</p>
<p>100% जाँव-आयुर्वेदिक मेडिसीन कंपनीमध्ये ऑफिस व फॅक्ट्री कामाकरिता ठवी ते ग्रॅज्युएट पास/ नापास मुलांमुलींची डायरेक्ट भर्ती, 27000 पर्यंत, बोनस + प्रमोशन फ्री राहणे + मेस सुविधा, स्नेहल मंडम- 9145435887, 7448115368</p>	<p>जाँव-आयुर्वेदिक मेडिसीन कंपनीमध्ये ऑफिस व फॅक्ट्री कामाकरिता ठवी ते ग्रॅज्युएट पास/ नापास मुलांमुलींची डायरेक्ट भर्ती, 27000 पर्यंत, बोनस + प्रमोशन फ्री राहणे + मेस सुविधा, स्नेहल मंडम- 9145435887, 7448115368</p>	<p><b>होटल अब्दुल्लाह</b>                  स्पेशलिस्ट हेद्राबाद डिरोस वेज अँड नॉनवेज HOME DELIVERY AVAILABLE  <b>वित्रा चौक, इतवारा बाजार, अमरावती, मो. 9370772231</b>  <b>अब्दुल्लाह लॉज</b>                  AC &amp; Non AC Rooms Singal &amp; Double Bed Rooms General Beds                  पेटोल पंप के सामने, इतवारा बाजार, अमरावती 0721-2578888, 96042557888</p>	<p><b>भाडे से देना है</b>                  भाड्याने देणे आहे-ट्युशन क्लासेससाठी फर्निचर सह तासावारी किंवा माहेवारी भाड्याने देणे आहे, ग्राऊंड फ्लोअर वरील दोन दुकाने कॉम्प्युटर क्लासेस किंवा ट्युशन क्लासेस किंवा ऑफिस करिता भाड्याने देणे आहे, संपर्क-श्रीराम सुपर मार्केट, राम मंदिर समोर, राजापेट, अमरावती, मो. 9422857016, 9763950121</p>
<p>मार्केटिंग साठी अनुभवी व्यक्ती पाहिजे. पता - पुनम्म कॉम्प्युटर इन्स्टिट्यूट, पुनम्म फोटोशाॅप जवळ, गवई. पॉलिटेक्निक कॉलेज समोर, गाडगे नगर, अमरावती. संपर्क - 8999211715</p>	<p>सेल्समन चाहिए-मानधन पात्रता नुसार, ऑप्टिकल में कार्यानुभव तथा ऑपटोमेट्रिस्ट सर्टिफिकेट होल्डर्स को प्राधान्य, फोटो एवं बायोडाटा के साथ अफ्लाय करें, समर्थ ऑप्टिकल, जवाहर रोड, अमरावती</p>	<p><b>कॉक्रीट ब्रेकर मशीन</b>                  कॉक्रीट ब्रेकर मशीन - कॉक्रीट ड्रिल मशीन, कोर कटिंग, स्लैब कटर Bar Grouting, Authorised Applicator संपर्क - चांडक कन्स्ट्रुशन, रायली प्लांट, अमरावती. 9422917890, 9422917879</p>	<p><b>एक्सचेंज</b>                  एक्सचेंज ऑफर-किसी भी कंपनी की पुरानी चक्की दो और नई ले जाओ, 1 ते 10 HP तक, बिना पत्थर मंत्रेसन फ्री चक्की ISO मार्क उपलब्ध, शर्ती लागू, संपर्क-होम अंग्रो अफ्लायन्सेस, मो. 9922857675, 7264054175</p>
<p><b>चाहिए-Computer Bill</b> के लिए लडके/ लडकी चाहिए, शारदा जनरल स्टोअर्स, जवाहर गेट, अमरावती</p>	<p>दुकान विकणे आहे-यशोदानगर चौकातील मेन रोड टच मार्केट एरियामधील दुकान विकणे आहे, संपर्क-9881851647, 8421071721</p>	<p><b>बेचना है</b>                  विकणे आहे-स्टेशनरी फर्निचर, किराणा फर्निचर, सोडा पफ मशीन आठ प्लेवर विकणे आहे व स्टेशनरी सामान विकणे आहे, संपर्क-8446050009</p>	<p><b>प्रतिदिन अखबार क्लासिफाईड 8379911166</b></p>